
ПРИНОСИТИ ІСУСА – СВІТЛО МАРІЇ 



Послання Богородиці, Цариці миру, 25 червня 2025 р.   „             орогі діти!  І сьогодні дякую Всемогутньому, що Я з вами та що можу вас вести до Бога любові й миру. Ідеології,  які  руйнують  вас  і  ваше  духовне  життя,  є перехідними. Я вас кличу, дітоньки, верніться до Бога, бо з Богом маєте майбутнє і життя вічне. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик“.
D

     (Із Церковним погодженням)

Перша субота місяця ‑ день,коли ми духовно єднаємося꞉ молимося Розарій,роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушенимив газеті «Світло Марії». Наша наступна молитовна зустріч  відбудетьсяв суботу, 5.7.2025 р.  Цього місяця будемомолитися за дар розпізнавання, прийняття правильного рішення та відкидання всього, що віддаляє нас від Христа.
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Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газетів значенні особистого свідчення.Запрошуємо підписатися на часопис꞉www.svitlomariji.com.uaE‑mail꞉  gospa3@gmail.com
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У  посланні  місяця  травня  Богородиця  закликала нас бути людьми надії, миру та радості. Вона знає, де є джерело, з якого походить наша надія, а через нього – мир і радість. Саме тому в посланні місяця червня Вона  закликає  нас  повернутися  до  Бога.  Є  багато послань,  у  яких  Богородиця  закликає  нас  повер-нутися до Господа та відчути Його силу та любов, яка  прощає,  знімає  наші  тягарі  та  прощає  наші гріхи.
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Ідеології перехідні



У центрі  духовності,  яка розвивалася  в  Меджуґор'ї протягом усіх цих років, не є  об'явлення  Богородиці. Діва Марія постійно закли-кає  нас  повернутися  до Бога, бо знає, що тільки Він може  дати  нам  те,  що  нам потрібно  в  глибині  нашої душі. Вона не хоче, щоб ми залишалися на поверхні та в мілководному житті. Вона хоче, щоб ми відпливли від берега  у  відкрите  море життя. Цей світ і життя на землі не   можна  порівняти  з небом,  для  якого  ми  були створені  та  до  якого  ми покликані.  Ми  обираємо тут,  на  землі,  Бога  та  рай, який Він обіцяв нам. Після смерті  буде  надто  пізно  і неможливо вибрати. Тут,  на  землі,  ми  пере-буваємо на випробуванні, і нам  потрібно  бути  під-даними спокусам, щоб наші серця очистилися від усьо-го тимчасового та земного, і щоб  ми  могли  триматися небесного  та  того,  що  є Боже. Наша  поранена  людська природа засліплена та пора-нена,  тому  нам  потрібне Боже світло, яке Бог хоче  і бажає дати нам через Матір Свого  Сина.  Гріх  поранив нас,  але  благодать  Божа 

може  зцілити  нас.   Гріх забрав у нас силу правиль-ного  судження  та  засліпив наші духовні очі. На жаль, гріх  досі  панує  в  багатьох серцях і душах сьогодні.Навіть  сьогодні  існує багато  ідеологій,  які  обма-нюють  і  представляють себе  як  щось  сучасне  та прогресивне.  Багато  хто піддався  цьому  заклику  та поверховій  привабливості сьогоднішніх  ідеологій,  які хочуть  змінити  усталений образ  суспільства  та  осо-бистості .   Сьогоднішня людина, одержима сучасни-ми  ідеологіями,  здається, вважає  недостатнім  бути чоловіком  чи  жінкою,  але вона вигадує різні статі, які множаться  день  у  день. Людина  хоче  бути  мудрі-шою за самого Бога.Голос,  що  лунає  з  небес, тут, у Меджуґор'ї, – це голос нашої небесної Матері, яка закликає  кожне  людське серце  відгукнутися  на  цей голос,  щоб  ми  могли  від-чути, що належимо Богові, і що  тільки  в  Ньому  наша душа  може  знайти  мир  і спокій.  Допоможи  нашій Матері, Цариці Миру, допо-могти  нам  повернутися  до Бог а ,   в   якому   є   наше майбутнє і вічність.

МолитваДіво  Маріє,  з  моменту, коли ти сказала своє «Так» Богові,  ти  стала  на  шлях віри  та  відданості  Божій волі.  Незважаючи  на  твою віру  в  Господа,  ти  не  була позбавлена питань, болю та смутку.  Ти  пройшла  жит-тєвими  стежками,  такими схожими на наші. Дякуємо Тобі,  що  йдеш  з  нами,  що кличеш нас  і що ніколи не втомлюєшся  кликати  своїх дітей  на  шлях  навернення та  повернення  до  Бога. Дякуємо  Тобі  за  кожне серце,  яке  відкрилося  на Твій  материнський  голос  і наполегливо  йде  шляхом навернення.У Твої материнські руки і в  Твоє  безгрішне  серце ми віддаємо всіх, хто потрапив у  пастку  гріха,  хто  живе  в темряві   неправди.   Ми також  віддаємо  Твоєму заступництву  всіх  тих,  хто був  охоплений  ненавистю та сліпотою. Нехай усі, хто є жертвами  воєн,  відчують Божу  благодать  і  силу,  яку дає  лише  Він,  щоб  напо-легливо  вистояти  до  кінця йдучи дорогою за Господом. Амінь.
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Якщо в нас немає здорових стосунків із Богом, ми легко піддаємося обману. На кожному кроці можемо бачити, як у наші сім’ї, у серця молоді, дітей, а також дорослих  проникають  ідеології,  що крадуть здоровий глузд.Гендерні   ідеологі ї ,   ненависть, фанатизм,  маніпуляція  правдою, споживацтво   т а   б а г ато   іншого насправді ведуть — рано чи пізно — до порожнечі, хаосу, депресії і страху. Це широка  тема,  над  якою  можна  довго роздумувати.Марія закликає нас повернутися до 

Бога  —  особисто  та  в  сім’ях.  Усе починається в сім’ї.«... закликаю вас носити Слово Боже у  своєму  серці  й  у  думках.  Дітоньки, поставте  Святе  Письмо  на  видному місці  у  своїй  сім’ї,  читайте  його  й живіть.  Наставляйте  своїх  дітей,  бо якщо  ви  не  є  для  них  прикладом,  то вони зайдуть у безбожність».В  історії  людства ми  бачимо  безліч прикладів  того, що фальшиве  зникає. Те,   що  обманює,  сіє  в  нас  хаос, розділення,  гординю  чи  духовну порожнечу,  —  довго  не  тримається. 

Марія  дякує  Всемогутньому  за  те,  що  вже  44  роки  Їй дозволено  являтися  в Меджуґор’ї.  Візіонери  свідчать нам про  те,  що  Пресвята  Діва  Марія  приходить  радісною. Причина Її радості в тому, що Бог ще дозволяє Їй приходити та бути з нами, вести нас. Вона веде нас до миру й любові, які  не  є  результатом  зовнішніх  обставин,  а  плодом глибокого зв’язку з Богом миру й любові. Сьогодні Вона прямо й правдиво попереджає нас꞉  «Ідеології,  які  руйнують вас  і ваше  духовне  життя,  є  перехідними».  У  сьогоднішньому світі  ми  постійно  стикаємося  з  ідеями  й  течіями,  які намагаються нас обманути й замінити Бога. 

Веду вас до Бога любові й миру
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Навіть  якщо  ідеології  здаються  сильними,  гучними  та  такими,  що панують над світом, вони не мають сили над Богом — і над людиною, яка тримається істини Євангелія, любові й добра.І саме це хоче знову підкреслити нам Богородиця. Усе, що суперечить Євангелію, розвіється, як дим. Марія нас живить здоровою поживою й навчає будувати дім на скелі — на вічності. Щодня читати й жити згідно з Євангелієм. 2 січня 2015 року Вона сказала нам꞉«Вам пропонується багато фальшивих істин. Переможете їх серцем, очищеним постом, молитвою, покаянням і Євангелієм. Це єдина істина, і це істина, яку вам залишив Мій Син. Вам не потрібно над нею багато роздумувати. Від вас очікується те, що робила і Я — щоб Ви любили й давали. Діти Мої, якщо любите, ваше серце буде домом Моєму Синові й Мені,  а  слова  Мого  Сина  провідниками  у  вашому  житті.  Діти  Мої, послужусь вами, апостолами любові, щоб допомогти всім Своїм дітям пізнати істину».Марія закликає нас повернутися до Бога не як до чогось давнього, а як до самого Життя. Повернутися до Бога — означає повернутися до себе, до істини про те, ким ми є і навіщо живемо.Останнє речення з червневого послання — «з Богом маєте майбутнє і життя  вічне»  —  це  не  лише  обіцянка,  але  й  заклик.  Це  заклик  не втрачати  відваги,  навіть  коли  шлях  важкий.  Майбутнє  не  в  руках політиків, систем чи випадковостей, а в руках Бога, Який створив нас із любові й для любові. Так само як Марія дякує, маємо й ми дякувати — за Її присутність, за Божу терпеливість, за те, що навіть коли ми падаємо, шлях завжди залишається відкритим. Милосердний Бог Отець чекає на нас — Він є Любов.Молитва. Пресвята Діво Маріє, дякуємо Тобі, що Ти завжди з нами й невтомно ведеш нас до Бога, до джерела любові та миру. Мамо, Ти знаєш серця Своїх дітей. Ти бачиш, як у наші серця небезпечно закрадаються ідеології, які руйнують істину про нас і наше духовне життя. Допоможи нам розпізнавати брехню і фальшиві правди у світлі Євангелія.Пильнуй  наші  серця,   щоб  вони  залишалися  чистими  й спрямованими до вічності. Випроси нам благодать повернення до Бога. Нехай наші руки будуть Твоїми руками — завжди простягнутими до молитви й служіння ближнім, як Твої.Разом із Тобою молимося за наших братів і сестер у всьому світі, які були обмануті руйнівними ідеологіями, щоб вони відчули Божу любов і повернулися до Бога любові й миру. Амінь.
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«Поверніться до Бога та молитви,і нехай у ваших серцях, сім’ях, спільнотах запанує молитва…». 25.07.2014«Тому, дітоньки, у смиренні серця верніться до Бога та Його заповідей, щоб усім серцем ви могли сказати꞉ нехай буде як на небі, так і на землі». 25.01.2016«Поверніться до Бога і Йогозаповідей, щоб Дух Святий перемінив ваші життя й обличчя цієї землі, яка потребує обнови в Дусі». 25.05.2020«Закликаю вас повернутися до Бога та Божих заповідей, щоб вам було добре на землі». 25.03.20228
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Серед послань, які Цариця Миру надсилала з самого початку, є заклик до посту. Спочатку це був один день, по п'ятницях, а потім – 14 серпня 1984  року  –  заклик  до  другого  дня  посту,  по  середах.  Також  було зазначено  спосіб  посту꞉  хліб  і  вода.  Хоча  про  піст  сьогодні  мало говорять,  а  ще  менше  постять,  піст  –  це  біблійне  послання,  яке, безумовно,  дуже  важливе  поряд  з  молитвою.  Піст  має  своє  багато-шарове значення для душі, тіла та духу. Він також має свої біблійні та історико-літургійні причини та особливу силу в поєднанні з молитвою. Ісус колись сказав апостолам, що вони нічого не можуть зробити, що вони  не  можуть  звільнити  людину  від  злого  духа,  бо  такі  демони виганяються лише постом і молитвою. (Пор. Мк. 9꞉29)



Цей спосіб посту та час, коли піст потрібен, можна і   п о т р і б н о   г л и б о к о пов'язати  з  вихованням Марії,  яке  вона  дає  нам  у Меджугор ' ї .   У   центрі ц ь о г о   в и х о в а н н я , безумовно, є Євхаристія. У тригодинній  вечірній програмі   Меджугор 'я Євхаристія  знаходиться  в центрі,  але  вона  також повинна  бути  в  центрі  з точки  зору  її  цінності. Сама  Марійська  духов-ність вимагає посту. Марія – Цариця Пророків, тому, як  усі  пророки  прагнули молитви,  посту  та  навер-нення, щоб досягти миру, Марія  також  закликає  та пропонує  той  самий  взі-рець꞉  навернення,  піст, молитва,  а  потім МИР  як благодать і плід.До  пророчого  виміру посту в Марійській духов-ності,  безумовно,  можна додати  його  євхаристій-ний вимір. А саме, єдиною метою  і,  безумовно,  єди-ним бажанням вихова-ння Марії  може  і  має  бути  - 

привести  нас  до  Ісуса. Вона,  безумовно,  хоче, щоб ми знали, як слухати слово Боже та знати і бути в  змозі  зустріти  Христа  в х л і б і .   І   т а к   с амо ,   я к Христос  спочатку  сам помножив  хліб  і  говорив про хліб, щоб підготувати своїх апостолів та учнів до Євхаристії,  так  і  Марія закликає нас відкрити наш щоденний  хліб,  спочатку проживши два дні посту з цим  хлібом,  а  потім  ми зможемо  відкрити  для себе  і  красу,  і  важливість небесного  хліба.  Піст,  до якого нас закликає Марія, не означає голодування чи особливе   зречення,   а життя  з  хлібом,  щоб  ми могли жити з Євхаристією. Хліб  завжди  є  знаком життя. Відкриваючи хліб і просто  живучи  з   цим хлібом,  ми  відкриємо  та зрозуміємо  життя  в  його повноті. Як фізичне,  так  і духовне  життя.  Той,  хто живе  два  дні  з  хлібом, відкриває  нові  виміри свого життя, життя інших 

і  божественного  життя. Живучи  просто  з  хлібом два дні, людина поступово звільняється  від  бажання безладного  володіння, безладного  насолоджу-вання  цим  світом.  Вона розуміє своїм серцем, чим вона володіє, що вона має, і ще більше розуміє, що їй насправді  потрібно.  Піст повертає  гармонію  тілу,  а л е гше   р о з у м іючи   т а приймаючи  справжню шкалу  цінностей,  віднов-люється  порядок  у  душі. Це   насправд і   проце с очищення,  який  симво-лічно  та фактично позна-чається бажанням жити  з водою та хлібом два дні.Це найкраща підготовка до молитви, тому що серце звільняється  і  стає  здат-ним  увійти  в  молитву,  і таким чином це найкраща підготовка  до  зустрічі  в Євхаристії. Піст відкриває наші  очі  на  те,  що  ми маємо і що нам потрібно, і таким  чином  ми  стаємо здатними ділитися з інши-ми  і  таким  чином  бути 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даром  для  інших  і  при-н о с и т и   д а ри .   Та к им чином,  піст  стає  найкра-щим шляхом до соціальної справедливості, яка поро-джує  мир.  Хто  постом чистить  свою  душу,  той росте   у   в ірі ,   тобто,   у глибокому  розумінні  сер-ця,  що  Бог  є  Творцем  і Господом усього. Це потім відновлює довіру та розсі-ює страх і тривогу. Що ж до бажання пости-ти по середах і п'ятницях, то ,   окрім   іс торичних причин,  є  ще  й  євхари-стійні. Зокрема, у спадщи-ні  Церкви  четвер  завжди був  днем  Євхаристії,  бо четвер  –  це  день  Тайної вечері,  або  першої  Меси. Жити  напередодні  та  на наступний  день  з  хлібом означає  не  що  інше,  як підготовку  до  зустрічі  в Євхаристії та проживання наступного дня з Христом, хлібом життя. У минулому піст перед причастям мав більший  акцент.  Отже, згідно  з  церковним  зако-ном, потрібно було пости-

ти  з  півночі  до  моменту причастя. Нічого не дозво-лялося ні їсти, ні пити.Піст,  утримання  від  їжі та  пиття,  був  повним.З часом цей євхаристійний піст  звели  до  годинного утримання від їжі та пиття перед причастям. У каноні Православної  Церкви  та деяких Католицьких Цер-ков на Сході піст досі діє, і набагато  більше,  ніж  у Католицькій Церкві.Звісно,  необхідно  завж-ди пам’ятати, що піст – це не  самоціль,  а  засіб,  за допомогою якого  людина, така,  яка  вона  є,  може легше зустрітися з собою і таким чином бути готовою до  зустрічі  з  іншими  та своїм Богом.«Дорогі  діти!  Сьогодні закликаю  вас  почати  піст від  серця.  Багато  людей постить,  але  тільки  тому, що  всі  постять.  Це  стало звичаєм,  якого  ніхто  не хоче  порушити.  Прошу парафію  постити  з  вдяч-ності,  що  Бог  дозволив, 

аби  Я  залишилася  у  цій парафії  так  довго.  Дорогі діти,  постіть  і  моліться серцем.  Дякую  вам,  що відповіли на Мій заклик!» (20  вересня  1984  р.)  Осо-бливо важливо пам’ятати, що  Богородиця  хотіла, щоб ми постили серцем. З одного  боку,  це  означає  з любов’ю,  не  силоміць,  не сумно, а серцем, радісно. А якщо  є  якісь  труднощі, зносити  їх  радісно.  І  Ісус також  говорив  про  піст  і постив꞉«Коли ж  ви постите,  не будьте сумні, як лицеміри꞉ бо вони виснажують своє обличчя, щоб  було  видно людям,   мовляв ,   вони постять.  Істинно  кажу вам꞉ Вони вже мають свою нагороду.   Ти  ж,   коли постиш,  намасти  свою г о л о в у   й   у м и й   с в о є обличчя, щоб не показати людям, що ти постиш, але О т ц е в і   т в о є м у ,   щ о перебуває в тайні; і Отець твій,  що  бачить  таємне, віддасть  тобі.»  (Мт  6꞉16-18).



Ми приїхали до Меджуґор’я, сповнені болю, утоми, відчуття несправедливості  й  безсилля.  Приїхали,  щоб  знову  шукати Бога — прямо в джерелі миру. Цей мир у серці ми намагалися знайти  в  багатьох  молитвах,  літургіях  та  побожних практиках. Після дуже тривалого часу ми вперше прокинулися не  від  звуку  сирен,  а  від  дзвонів  і щебету  пташок. Цей  мир дозволив нам зосередитися на власному серці, а також пізнати одна одну — на що в щоденному поспіху бракує часу. У ці кілька днів  ми  могли  говорити  між  собою  також  про  те,  чим наповнена наша душа, а не лише про те, чи маємо достатньо 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СВІДОЦТВО   |   ЛИПЕНЬ 2025У перший  день ми  піднялися  на Маріїну  гору  —  Подбрдо.  Ще  не дуже  добре  знаючи  молитву  роза-рію, ми вчилися її разом і в кожній таємниці роздумували над життям Пресвятої Діви Марії  та пізнавали нашу  Матір.  Як  і  всі  паломники, несли  Марі ї   наші   болі ,   наші розірвані  серця.  Ми  благали  Її  за нашу  Україну,  за  наших  хлопців  в окопах,  за  поранених,  за  наші родини, за матерів, удів, сиріт.На  Подбрдо  ми  усвідомили, наскільки важливою є наша молит-ва. Ми просимо допомоги в різних організацій  та  багатьох  людей,  але так рідко звертаємось по допомогу до  Бога.   Ми  забули  про  це  в шаленому  ритмі  нашого  дня.  Під час вечірніх Святих Мес згадували, яким прекрасним був мир в Україні і  як  ми  не  вміли  його  цінувати. Особливим  моментом  під  час Літургії  було  те,  що  ми  могли побажати  миру  одне  одному  й іншим  людям.  Нехай  справжній мир, Божий мир,  завжди буде між усіма нами.Сходження  на  гору  Кріжевац стало завершенням нашого палом-ництва. Під час Хресної дороги ми поєднували  страждання  нашого 

народу  зі  стражданнями  Христа. Ми вдячні, що в нашому болю ми не самі, що ми відчули꞉ Ісус — із нами на  цій  дорозі.  І  ми  хочемо  надалі бути, як Симон, Вероніка чи жінки з Єрусалиму — служити, жертвувати наші  страждання  заради  миру. Дякуємо Богові за цей благодатний час.Ми не раз зустрічалися з власним сумлінням. Як молитися за ворогів? За тих, хто руйнує нашу країну? Як ступити  на  шлях  милосердя?  Це нелегко —  і  ми  досі  в  дорозі!  Але найважливіше,  що  ми  вже  на  цій дорозі  —  дорозі  навернення  з Пресвятою  Богородицею.  Насам-перед  хочемо  молитися  за  власне навернення до Бога й про благодать, щоб мати  силу молитися  також  за навернення  наших  ворогів.  Ми знаємо, Маріє꞉ Ти нас поведеш.Дякуємо  Тобі,  Маріє,  за  Твою школу,  за  те, що  Ти  показала  нам꞉ молитва,  Святе  Письмо,  Євхарис-тія,  сповідь  і  піст  —  це  шлях  до прощення і єдиний шлях до любові та миру в серці.Волонтери з Шевченково, Україна



Пс. 122,1Темамолодіжногофестивалю꞉ «Підемо в дім Господній!» 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…Розпочалися 1 жовтня 2014 р. З  Божою  допомогою та  завдяки багатьом,  хто  відгукнувся,  вони продовжуються  до  сьогодні.  Коли ми молимося й постимо за втілен-ня намірів та планів миру Богоро-диці, Бог діє через Діву Марію там, де  це  найбільше  потрібно  тау найкращий для цього спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви! 







"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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